

密切关注行情走好的风向标

游击战法是目前优选策略

对于上证指数而言,3000点是多空博弈的重要点位,是有半年之久的大箱体顶部位置,这个箱体下轨为2800点,上轨就是3000点。在4月上旬与7月上旬股指都有过冲击3000点的动作,但是却均未到达3100点,随即便掉头向下,跌幅都很大。在两次未能站稳3000点的情况下,后市会怎么走呢?

其实,中国有句俗语叫做“四不过三”,这一次,也就是第三次,或许会真的能够成功。为什么呢?这不仅要从基本面技术面上考量,还要从心理层面上去分析研究。

从技术面上来说,7月份在攻击未果的情况下回调到了季线与半年线位置,逼近中线主力成本区。逼迫主力要有所作为,

否则被套成为困兽,这是半年线主力所不愿看到的。因而这个代表中线的主力机构必然会反应强烈,有一种迅速脱离成本区的欲望。而空方主力(包括仓位较轻的机构)却以20日均线作为狙击点实施重点打压,但是如果打压不成,他们也可能转为空翻多。如果抛开基本面不谈,这次上攻的高度可能在3167点,具体怎么测算在这里就不说了,由于200日均线处于3080点附近,因而,在这个点位股指也会大幅震荡。

故而,对于后市,20日均线的得失与增量资金是否进场,就成为行情能不能走好的风向标。在热点方面,不要被题材炒作的“万花渐欲迷人眼”,而应关注航天军工、有色金属板块是如

何攻城掠寨的。行情往往在不经意间启动,却在万众瞩目中迅速消失,尤其是股灾后的反弹行情更是如此,目前阶段机构多空分歧十分严重,部分游资私募等机构空仓或轻仓,这些因素非常有利于盘中苦苦挣扎的主力来个“短平快”的时间差行情,在空翻多的变局中及时兑现筹码。

对于机构间的多空分歧,博览财经、国泰君安、申万宏源都比较看空,认为:短期反弹仍是鸡肋,休养生息仍是基调。在这波市场回调上证综指只跌了150点,但创业板已经回吐了过去2-3个月的全部涨幅,这就是绝对收益投资者主导的“慢涨快跌”的市场特征,要左侧撤退。看多者的旗帜仍是前海开源。



自言股市

其实,对于务实的投资者而言,既不要过分看多也不要过分看空,与其看多看空倒不如看趋势,顺势而为,趋势代表的是市场的力量,不要逆势而为,当股指走软时,要及时控制仓位,学会撤退,游击战法是应对目前底部区域来回震荡的优选策略。

(主持 余自言)

链接

一不确定性始终存在

较好把握,赚钱不赚指数。

早盘节奏和前一日午后的具体情况相比,有点相反的味道,前一日午后赚指数不赚钱,指数表现不俗,但是有赚钱效应的品种不明显,主要在助力的品种是权重;而早上的情况,主要是题材在拉人气,赚钱不赚指数。这样的风格切换是希望看见的,题材是第一生产力,匮乏信心修复需

要依靠优质题材营造的赚钱效应,只要热点能走出持续性,短期问题不大。最大的问题出来了,眼下的氛围,题材的持续性是否只是抽风走势?

短期市场还有一个重要指标,即量价的配合,资金面的变化仍是眼下市场上涨的主要驱动力,没有充沛的资金接力,上涨积累的是风险而不是利润。

早上创业板388亿,这点量闹翻天空间也有限,市场交投依旧低迷,后续的走势不确定始终是没有得到消除,午后的走势多半是维持2150附近震荡,大的拉伸不要期待,毕竟条件不允许,主心骨的不出现以及量价的不放量配合,决定了上涨的空间有限,短期的交易是仍有维持一份谨慎的必要性。

昨天文章中,笔者有反复说明一件事,即题材是市场人气的基础,盘面信心要想真正的复活,题材的持续性是首要。早盘的节奏,资金有在尝试拉题材拉人气,石墨烯、高送转、虚拟现实这些有优质炒作基因的品种,均表现不俗,截止收盘,已经出现了封闭个股,比如东旭光电、煌上煌等,总体的氛围相对而言比

彩票带来的第一桶金

彩票,一不小心两毛钱分到四万多。(这纯粹是意外之财,36元中1000多万元的奇迹至今在那个网站都是不可复制和超越的)那时候我们那个两千人的QQ群,中奖的只有几十个人。一起中奖的,飘飘然的还真不少,那几万块钱弄了几百个理财方案,最后呼声最高的结论居然是继续买彩票,争取中更多的奖。

据说小李在梦里都会笑醒,白天却要故作镇定。她觉得自己不能这么黑天白夜的分裂着,这钱要有一个去处。她说担心自己不是有主见的人,趁着买彩票还没有上瘾赶紧闪人出群。于是乎我们在群里不见了她的身影,不过因为一直聊得

来,我们还是QQ上的好友。

天上真的会掉馅饼,砸中小李的奖金不算多,却可以算第一桶金。小李先是买了几万块钱的黄金,人家也是快进快出,让四万多变成了五万就全身而退了。小李庆幸自己没有冲动的让黄金握在手里,黄金的价格跌了一半了,倘若不出手四五万就会变成两三万,虽然是外财,也亏得慌啊。当然了,小李主给自己买了点保险。平日里是不舍得买保险的,彩票中奖感觉像捡来的一样,花在买保险上也觉得踏实。对于做生意的人来,小李认为买保险是最靠谱的投资途径。

前段时间,趁着难得的黄金牛市,小李买下了一点金饰,

花费不多,也算不得珍贵,自己先戴着,二十几年后可以传儿媳妇啊。咱小户人家,没有传世的白玉,可以黄金传世。

当初跟小李同时中奖的奖金几乎都化成泡影了。有的人请客吃饭花掉了,有的人投资黄金套牢了,还有的人干脆投入彩票越玩越大都亏进去了。彩票梦给了她人生第一桶金,但这是可遇不可求的,她如今的选择是不再触碰彩票。

小李的经历告诉我们,生活并非没有奇迹发生,做一个财迷一点也不可耻,那不过是为我们平淡的生活添加一点调料。彩票让小李变成一个幸运儿,但她的故事也是不可复制的。

结婚,为了大操大办借钱

业不久,原来在学校时就谈了女朋友。去年年初,哥哥和女友谈婚论嫁,订下了婚期。父母这些年供他们读书,已经没有积蓄了。为了让哥哥的婚礼办得风光,父母开了家庭会议,给珊瑚和姐姐下达了指标,哥哥结婚前,她和姐姐的钱一定要到位。

这下可急坏了珊瑚,她虽说已工作了几年,但工资不高,只够养活自己,没有积蓄,要在不到一年的时间里攒下这么一笔钱,难度很大!姐姐毕竟已经结婚成家,两个人的力量总比一个人要大得多。

为了尽快攒到这笔钱,珊瑚辞了原本那份薪水不高的工作,想另找一份薪水较高的工作。无奈,工作并不好找,薪水高的工作更加难找。离职后的两三个月,珊瑚才勉强找到了一份薪水比以前略高的工作。得不偿失,这时已经损失了两三个月的工资。

珊瑚节衣缩食,一分钱恨不得掰成两半花。她不敢轻易买新衣服,偶尔买,也是在淘宝上买些便宜的,没事不出去吃饭,不敢买好的护肤品,更别提做头发、美容这些了。早饭也不在外面买了,自己提前半个小时起床熬稀饭,偶尔给加点营养,也就煮个鸡蛋。为了省钱,菜也舍不得在菜场买,总是在路边摊买。

尽管珊瑚如此节省,眼看哥哥的婚期一天天近了,她的存款跟目标数字还相差很远,一想到此事,她就心急如焚。

为了不丢自己的面子,不拆父母和哥哥的台,珊瑚想到了向朋友、同事借钱,可是又有谁会愿意冒风险借这么多钱给她呢?

我只是她的前同事,帮些小忙还可以,但是这样的事,我实在是爱莫能助。她不能为了哥哥的婚礼办得风光,而让我这个外人承担这么大的

风险吧,我们靠手机联系,万一她换了号,我上哪里去找她要钱呢?

我一向认为,婚礼可繁可简,视双方家庭经济状况量力而行即可。有钱当然可以办得风光,没钱就办得简朴一些,即使裸婚或旅游结婚也无可厚非。哥哥不可为了婚礼的风光而让姐妹节衣缩食攒钱甚至去借贷,父母也不可为了儿子婚礼的风光而让女儿陷入财务危机。姐妹们,如果碰到这样的父母和兄弟也要量力而行,学会拒绝。当然,正常的礼金,还是可以收的。

